
но-о-лсна ПАНШИНА- ТАБОРИ ПОЛОНЕНИХ І ПОЛЬЩІ, 1 зд,влГли„УГ‘нд
Селяне з Макдашова коло _______  <ігпг,гтгПп.і-ііі табооі аля полонених

Винник жалують ся, що жан- страшні відносини в исрссгеио* іиииіп w Воєнний короспонлент -Ті

і» W— —Я». •
, - « * еньцуф” помішує варшавський нять службу в таборі, постій- Р овтня в наслї-
“ ^Гп ТбГ ї -Роботнїк ' з дня 16 жовтня но заносять зарази недуги до 

покінчені, і там платили їм — ______ __агітації розпочали сяза дмем, роботу лиш 10 кор> Р- “££■* СВОІХ “»*ft Так- ” ські бунти в околнШ в«т*
без харчу Ми розуміємо що в,“ сьвітлі малює,,сі иеімовір- дають зараз українські бранці 2, який - ШН1ВІ
ю адмінїетпапії коаю на і- ні відносини, які панують в бе в таборі, можна собі уявитиґ JJ" ' відразу при-

,,, по.,о- тільки Jtojd « t’p„” SS?'»
ні засіви були як слід зібра- нених 3 повною безіїїяшш рити не можуть Не _ сходять ? полу^
ні, одначе-се не повинно дія- стю пятнує автор (Б. Н.) “зди >етн - чому - бо с, вже не в околиці"”и *>аион 
ти ся з кривдою для селян- "«ж й тупість’ етичних яочу- ворохнуть ся и до смерти так На „ £ “а_
ства. А тимчасом воно внхо- ^нь в певних сферах поль- обезсилені". До одного з них б вис/ав генерал
дить на таке! Адміністрацій» =ько, суспільносте як, тд стя приїхала ненька з, сх.дної Ґа- йно сильні BfJuLl™!fM4
приписи з попередник років,1"01* ультрареакційного, імпе- личини — говорить по поль- ^ ПОрУЧЄНО пацифікацію o’- 
які й досі обевязують, вказу рмлізму санкціонують ріжно- Ськи, бо Полька. Син і, ле- ц фшащю «*
ють виразно, що у кождого; го Родй надужитя, які то тут, жить на болячу на камяному 
стоїть на першім місци власна там поширюють ся з непо- тоці в таборі, де вітри, гуля* 
робота, а відтак шойно чужа. нв™ок) стихійністю. Коли се ють не може вбрсдшути ся
Колиж' вже примушуєть ся до ліеть ся на фронті чи в при- Hj говорити. Очі стоять А:трв~
праці, то повинно давати ся Фронтовій полосі, то почасти „ом, витріщені..:, “не хо- 
таку нагороду, яка в тих сто- може се бути оправдане виїм 
ррнах загально принята. В по і ков*стю обставин, -перемогою 
віті платять робітникам За інстинктів, рле не нахоІять. о-

правданя каригідні вчинки, шо

го у самім Відні 138.000. Тепер 
є ще 99,900 безробітних. В 
спокійних часах мала Австрія 
ЗО — 40.00 безробітних. Ква
ліфікованих робітників, як сто 
лярів, теслїв, шевців, мулярів 
відчуваєте ся навіть недоста-

1З УКРАЇНИ І ДРУГИХ ХРАП ЕВРОНИ,

сильства над жінками. В да- 
страшаючнй спосіб шНрять ся 
венеричні недуги. Праця по 
фабриках станула. В краю ви
бухають спонтанічно повстаня.

■У-
• Бріг

Читаємо у львівськім “Впе- 
редГ з 18 жовтня:

Сьогодня звернули ся до нас 
Люди з брідського повіту з 
розпучЗНйЬім проханєм о по
міч. - Села понищені до краю, 
люди живуть в окопах або ша
трах. Ні їсти, ні в що вгор
нути ся. Тиф, спричинений го 
лодом і холодом шаліє" без 
впину і пориває без Числа 
жертви.. .Є хати, .де вмерло 
вже кілька осіб. Сей розпуч- 

і- ливнй стан побільшують
І г носи ні відносини, які панують
і в цілім повіті.

Як не прийде негайна поміч, 
населене вигине і непереживе 

f зими.

На Угорщині.
Справа Угорщини досі ще 

не' порішена. По упадку болі, 
Ярослав Пстрак, відомий у- шевиків, антаїгта й париська 

країнський маляр, помер в Ки- мирова конференція станули
: перед цілим рядом замота
них спірних справ. Монархі- 
стичні струї накидають. свої 
плини чимраз більше мимо о- 

Як повідомляє “Ореніх” з. пору цілого ндселеня. Під на 
Букарешту, там прибула бе- пором демократичних струй, 
сарабська делегація, -яка про антанта не може зважити ся 
бувала в Парижі! Врна нові- на заведене монархічного ре- 
домляє, що між нею і україн- жіяу; тим більше, що румун
ською делегацією прийшло до ський король ие^ має охотй 
цілковитого порозумінь У- входити в пропбновану унію 
країнці остаточно зрікли ся j Угрршини Л-Румунією.; * •
Бесарабії, а за те Румунія має —
дати збройну поміч Україні та | ЛікжІлаи1я 
борацити інтересів України на
мировій 'кбйферейпії. '

г

їві.

Україна і Румунія. колицї, де вибухли бунти. Мі
сцева людність сих околиць де 
бандитизм JJPHHÜB грізні роз. 
міри, хоронила ся під опіку- 
польських військ і вказувала
агітаторів. Місію подавлена 

рий — горячки не має”... Нень бунтів одержав полковник О- 
ка сидить біля його наче зака- свенцїмскі. Польські відділи, 
менїла, безрадна —тож може явивши ся несподівано в 
помогти? Там-знову дружинахтрах руху, успіли зловити го- 
- привезла-харчі мужови. Ле ловних агітаторів і провІдни-Т’* 
двй в табор попала, бо тяж- ків.^. Агітаторів і- всіх 
ко туди попасти. Зів- і... по
мер. • *

невн

цев-
дневну роботу по 20 кор. і да _
ють харч. З другого боку не*Л1НГП* ся в путрі краю. .

Автор спинюєть ;ся над від
носинами в таборах для по-

вистарчає плат 
нинішнім часі на харч,

австро-угорського 
банку.

. На заеїданю генеральної ра
ди австро-угорського банку об 

Большевицькі повстаня. ; мірковувано приготованя1 до
Московські зеідомленя пода- ліквілаціі. яка наступить зараз

по иіліисаик» мирового трак-

корон в 
бо тим

■самим,селяни мусять до своєї 10нених ‘ стверджує: 
роботи в дворі ще доплачува- “Відносини, які панують в 
ти! Отже не досить, що двір таборах для полонених в Мо- 
дістає в своїм часі робітників, длїнї й Берестю литовськім, 
але одержує їх ще півдармо. застрашаючі.

І питаємо, яким правом при- Табор для полонених в Бе- 
ходить двір до такої дарем- рестю литовськім, сс огида, се 
шини? Чи знають про се на- ' ганьба для польсько? 
ші власти, що дїєть ся по на
ших селах? В сбймі і пресі ди | “бугшопах" або у фортї Бер- 
скутуєть ся дуже богато про ґа можуть до розпуки дове- 
лїберальні реформи в користь сти видця. В Бугшопі, де є 
робочого населаня, а на ділі, Українці, давні табори й ро- 
панують у нас общарники і за; сійські хліви та бараки, по
водять формальну панщину.

" (“Вперед”).

тих, Я-
ких вина і участь в бандит- 

авантурах не улягали су 
мнївови, ростріляно.

Завдяки рішучій

• ХотЄрЖКовлю.

'' Холера в Ковлю ширить ся 
далі. До 10 жовтня ^занотова
но 19 випадків, з-чого 11 по
кінчило ся смертю, Крім міста 
недуга являеть ся й на селах.

ськнх

.Коли всі вийдуть** табору й 
стануть, під ряд за їдою — 
справжній похід смерти.

поставі
! польських відділів і розказав 
■ генерала Іеашкевичають, що Па задах денікінів- 

ської армії вибувлн больше- ; татУ- 
вицькі повстаня в Царицині, ' 
між Таганрогом і Ростовом і, 
над рікою Терек.

переведе
Голодні й померзлі. Бютьіно скоро пацифікацію. У ко- 

ся й вивертають сих, що тов-1 го найдено уружє, сей мусів 
.плять ся в кухні над покину- ; понести кару смерти, як по- 
тими лушпинками. їдять чор становляє воєнне право на під 
ні ягоди з дикого бзу, навіть 
мкусь траву. Вибирають не- 
стравлені зерна кінських ви
падків і пекуть їх з лушпнна-

ч
**-

Страйки в Київ!.

З Москви доносять, шо в 
Київі вибухнув страйк в водо- 
проводних і електричних за
ведених, в пекарнях і на зе- ' 
лїзницях. Уряд Денїкіна те
рором і розстрілами намага- 
еть ся зломити сей страйк. Ро 
бітниче населене утікає в лї-

держа- 
ювини в берестейськихПятнистий тиф в Польщі.

'І Після урядових обчислень в 
перших шести місяцях сего ро 
ку захррувалб 122.904 осіб на 
пятнистий тиф. В деякіїхЧіо- 
лудневих повітах є 15 ироц.на

ставі публично оголошених пе - 
ресторог. Польські відділи, 
кі взяли участь в пацифікації)1 
понесли незначні втрати в офі- 
цирах і жовнірах.

Савенко при роботі.

Відомий київський чорносо 
тенець, грловна підпора до
воєнного “Двухглавогб Ор
ла” Савенко, назначений ки
ївським відділом пропаганди і ні відносини: 
інформатором ген. Денїкіна. -------

ми.
строєні Німцями — в деяких 
немає навіть т. зв. прич або 
дощок, тільки камяна долів
ка — се примііценЦ бранців. 
Про солому нема й бесіди — 
долівку вистелюють полонені 
бадилями та бодачем. Вікон 
немає — одвірки навіть пони- 
шені.------

Сї умовини в злуцї з фаталь 
ною солодовою поживою (о- 
дна трета жовнірського хліба 
й брудної води), якої розмі
ри вменшали кражі військових 
функціонерів (кількох офіци- 
рів і підофіцирів, які зараз си 
дять в тюрмі, спроневіли око- 
ло пів мілїона марок), ство
рили з табору полонених пря 

: мо табор трупів. Два місяці 
тому з табору, що числив ко 
ло 6.000 полонених, виноше-

седеня хорим. Причиною тако
го стану — неможливі сайїтар

В ночі дуже їм зймно, бо1 
тільки нужденне ляхміте й’ 
шкіра уериє їх кости. Кілька 
раз розложили огонь в табо
рі, та жовніри розігнали їх 
кольбами, а огні погасили, 
“бо від диму можна трупом 
пасти". Ледви родять, коли 
вертають "з приказу, оправду
ють ся, що годі їм скорше йти 
й дістають -за се кольбою. А 
бють жовнірі здорово — “бо 
й щож <-з нього, коли й так 
не поживе". Деколи просить 
таки — “вбий, павочку, осто
гидло голодати”. По “ударах 
декількох вмерло — та слабі 
були, не видержали й так би

РОБІТНИЦТВО СТАВИТЬ 
СИЛЬНИЙ ОПІР ДЕ- 
НЇКІНОВ1Й ВЛАСТИ.

си.
Виборче право для жінок 

X Франції.
Француська палата послів 

приняла внесене в справі при- 
знаня жінкам права голосова- 
ни 340 голосами проти •- 95.“ 
Проект закона відіслано ще до 
сенату.

Чехи на Сибірі хочуть 
йти до дому."

Чехо-словацькі відділи в ар 
мії Колчака на Сибірі домага- 
ють ся відісланя домів, а то 
грозить, що. самі з оружєм в 
руках промостять собі доро-

Безробіте і дорожнеча в Київі 
під Деиїкіиом.

“Вечерніє ОґнГ’ з ЗО вере
сня доносять, щр безробітє в 
Київі прийі/аді^ката'строфальні 
розміри. Після обчислиш про 
фесіональних союзів, налічу- 
єть ся в Київі 40.000 безробіт
них. Тяжке є також харчеве 
положене в Київі. Ціни на все 
дуже віфокі. Так н. пр. в при
ватній харчівні для членів до-, 

— бровольчої армії обід з двох 
дань коштує “всього- ЗО • руб- 
блів”, фляшка молока 40 руб., 
пуд житної муки 650 руб., 
пшеничної 800 руб.

Все більш прямуюча в сто
рону ліквідації здобутків рево 
люції праця провідників денї- 
кінівського окупаційного уря
ду,, на Дону і Кубані в останні 
часи примушує робітництво 
ставати на шлях організовано 
го відпору. В Ростові на Дону 
страйки приняли спорадичнцй 
характер і вже наближаєть ся 
той момент, коли силою 
фактів застановить- ся . пра
ця всіх підприємств Ро
стова і околиць. Вла- 

померли. Познанець плюто- дикавказька зелїзна дорога
новин - постійно ходить 3f бу- функціонує лише в тіїТ мірі, в
ком і бє по кістках, по ГОЛО- якій рух можна лише підтри-

но кождого дня 50-100 трупів, ві — кільком навіть очі пови- мувати заходами стану вій-
В Китаю большевицький Царіла тоді дисентерія, яка бивав. З розпуки кількох ськової облоги. Арешти зелїз-

рух здобуває широкі круги вбивала виголоджених. В одно скочило в Буг, де потонули, подорожників і робітників но-
прнклонників. В Пекіні відбу- му місці, при епідемічному, фількох підрізало собі горло, j сять масовий характер.

І рузїнська република. ла ся демонстрація студентів, шпигали трупи лежали около] Страшне!”
В Грузії на "Кавказі утворив в часі якої, арештовано більше трох тижнів несхоронені, так, 

си . уряд незалежної грузім- тисячі' осіб. ‘ що щурі їх пообгризали. Досі
ськеї републики. На чолі уря- j ------------ ше померших хоронять так не
ду статли Церетелї, ЧхеїдзеН—В Єгипті намово вибухло по глибоко, що тіла впст.ають з 
Ромішвілї і представники кав--встане. Положене критичне, землі'—наслідком чого дисен

По ву.піЦях Каїра йдуть бої. терія й тиф постійно ширять

Коаліція І Денїкін.

Коаліція вислала кілька нот 
до Денїкіна з домаганєм, що
би він заперестав боротьбу з 
Українцями і розпочав перего 
вори про демаркаційну лінію. 
Денїкін не послухав досі ан- 
танти і війна Ведеть ся далі.

ту. З Унгвар/ доносять, що на 
ііриказ ген." Еннока відновлено 
воєнну диктатуру на Угор
ській Україні.

Словаки хочуть відділити, ся 
від Чехів.

Криваві заЙЬрушеня на Сло
ваччині вибухли, як доносять 
віденські газети, бо С.цоваки 
домаганіть ся віддїленя Сло
ваччини від Чех та повної ав
тономії своєї країни. Провід
ника Словаків- Глїнку,. арешто
вано.

Польська делегація в Камяиці 
на Поділю.

З Камянця доносять, ішгпри 
була там польська делегація, 
в якої склад входять урядо
вець міністерства закордонних 
справ Кноль, крім того Степ- 
ковскі і Иочентовскі.

Стан облоги ^іа території че 
хословацької републики мав 
бути знбсений 28 жовтня. По 
лишаєте ся тільки на тешин- 
ськім Шлеску та Словаччині.

Денїкінівцї гуляють по 
Україні.

Безробітє в німецькій 
Австрії. х

Після урядового звіту дер
жавного секретаря праці й су 
спільної' опіки Гануша, було в 
німецькій Австрії в літі (май) 
с. р. 190.000 безробітних, з .то-

Досї арештовано понад Î00 
зелїзнодорожників і богато 

Видатки коаліції на війну звичайних робітників. Заста- 
проти російських большевиків новлено також працю на паро 
виносять наш 1 мілїярд 750 мі- плавних пристанях. Залізниця 
лїонів франків. Новочеркаськ-Ростів охороня-

еть ся військом. На оголошену

-^ІЙЬсковські большевицькі 
часописи доносять про крова- 
ві і нікчемні злочини, яких до- 
пускаєть ся на Україні не ли
ше денїкінівське військо але й 
офіцири. Відбувають ся там 
грабежі, погроми Жидів і на-

-

казьких груїі
в Царицині добровольцями мо 

— /"Илїзацію відгукнулось робіт- 
— От, який ти дитячий, приятелю, — засьмі ництво загальним страйком.

Чи ти думаєш, що при бтдо- і Е»°гато арештовано й розстрі
ляно.

Більші ростом робітники не так перлись реставрації, Oçran зауважив в вікні картку з 
наперед знаючи, що "пан” побачить їх і так. ' написею: "Потрібно дівчини”. Він прикли- яв ся Німець.

З усіх наших товаришів луше Карпові! і кав Єфрема і показав йому картку. — Чи не ві є взагалі яка трудна до виконали ^робота? |
(Продовжене). Лукіяновн та двом инишм удалось вирватись добре булоЬ взяти Катю дет^сеї роботи,-— за- Хіба, що ти не потрафити цав_іть цьвяха забити!

Вкінци він здрімав-ся. Та не довго прий- наперед. Остап з Єфремом-ла Сииридоном і мітив Остап. їй набудь у "Владивостоці" в дошку; се і є одинока наша робота. В кождім- 
шлось йому спати. Досьвіта позривались йо- Кгенофонтом якимсь чудом опинились на са- не солодке жнтє між всілякими, Гришами, то разі ти приготов собі коробку з начинєм, вло- ! РУМУНСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
го товариші і розбудили н його. З великим мім заді. Сп при дон хотів силою діїгхатись до вона й радо піде сюди. Єфремови не треба жи в ню молоток, сокирку, пилу і кілька цьвят 
трудом, з напів заплющеними очима поплів ся перших рядів та Остап стримав його кажучи, було сього повторяти. Він зараз таки звер- хів і прийдирано на нашу браму, а тоді по- 
Єфрем сходами за товаришами,- Аж на вули- іцо можливо ті, шо так гірко пхались, дійсно нув ся до властительки^реставрації і сказав бачимо, як далі піде.
ці обвіяв його трохи холод і він очуняв ся на не мали з чого жити і доконьше хотіли діста- їй-, що він приведе дівчину, та просив її, шоб Кфрем послухав поради .Німця. Він зано-1 
добре. Вони Пустились чммекорше до ву- ти роботу. вона'зняла з вікна картку. Він замітив єіце, туівав собі нумер його брами (бо в порт! під
лиці, по котрій ходить трамвай на Док Суд. „ Радецкого підійшов якийсь бо од ітий щ0 Катя не вміє говорити по.ішпанськи,- на шо той час строїлось чимало будівель), і пішов 
Тут підождали вони хвилю, — бо трамваї єше нїм'е” j почЦв рзша-Гі^болодоіо ** що ^Знота" хазяі,ка відповіла, )що їй потрібна дівчина не пригот.овляти начннє. В зелїзнім склепі купив 
не курсували через те. що була щойно пята до що він щось говорив" Радецкин підніс‘в ^говореня/а до праці в кухні. ' за десять пезів всі потрібні річи і ждав ранку,
година рано. Товариш, пустились .шиком в і.розказав: Сорок люди» погріб- Вернувши назад до “Владивостоку", Єфрем ,лЛ^П0,ХаВ ЄфрЄМ Д° “Владивостоку”,
дорогу . около шесто. були вже.над заливом, * наП ijVT‘ від брами. Б\ль. сейадс відвів Катю на бік і сказав їй про все. мотатись про решту товаришів. Тут
по другім бот котрого види,ли три височезн. р^б|тннкіІв не будс прийМаТИ СЯ сего йіся- ’ Катя з радістю приняла пропозицію Єфрема і , T V^ana, котрий не {повеР-

•комини електрично, .фабрики. Заспаний Іта- ця ‘По сїм o6epHVB ся .‘„.июв до канцелярії, таки зараз скинула з себе білий фартух, на “>»шет3 “,ста" Спиридон., Ксенофонт з про- 
. лієць перевеслував їх на другий беріг по пить R 6 j Около дві сотки Ро> знак, що вона вже не хоче тут більше працю- ТОВаРИШаМИ Р,шили ,хатн в провШшю

центів від штуки, і через пів години всі товари- бі !_ стояти непел бпамою кинутись віти Яша з іувзживши се закликав властите- Р ’ ДЄ б>"лУвалась нова зелізнича дорога 
ші були вже перед брамою фабрики. Через 0,тник,в- стоял" ІН!ЧД f,PJM0K4 кнн> лнсь BJT‘ D Я“а’ злу важивши се, закликав,властите до Болі іі , куди areHT 3 Paseo de Ju]i бі 

1 1 1 1 . 1 наперед^ Сторожам удалось на .час приперти ля Владивостоку і в двох почали вони про- . иищнвкілька мінут почало сходити ся щораз більше „. 1 и 1, 11 ,. -, „. незадовго висилати кілька соток робітників, обі половини брами, так, що через полише- ситн Катю, щоб осталась, обіцюючи їй біль- риипників-робітників, так, що около семої години цілий „ ,, ... Остап ще передтим заявив товаришам шо вінv ... - _ ніш отвір міг проитнцдише один, чоловік. Че- шу платню. Однак се, все не помагало і Катя . ... <ч-ишам* щи шнширокий простір перед-'брамою був заповне- . ту w .. . . „ _ _ с. також думає остатись в місті і сьогодня він хо-, _ рез пару міну-t начислено сорок люднії і бра- з Єфремом поїхали на Док Суд. Тут Єфрем -, - л вш АОний робітниками, чекаючими на роботу. Тут , Î ^ ... - - див за роботою.„ . ,, -. ма зачинилась. І оставив Катю в реставрації, де вона зачала за- , - ,були височезні ЧорЙогорці і Серби І купецькі. ( ’ • па.. ппаию а ем пішив ждати до потудня шо: - Ко и ЄфРем збирав ся вже вертати на Док
смагляві Рх^муни, та такіж самі Італійці і бставші по сні стороні почали нарікати і ^ бЦ ' к- ’ Суд, в дверях зявив ся Остап. Він був весе-

. Ішпанцї. Було велике число Росіянів та Укра- розходитись. Остап з Єфремом стояки з бр- 0,1 "° ачити 3 арпом. ... лий і поздоровкавшись з Єфремом, підступив
їнцїв і декілька жовтову.хих Поляків. В міру, ку і дивились, скільки "своїх” пішло до се- Д° Яші ’ замовив на всїх товаришів’по великім
як минав час, в гурті щораз більше знимав ся редини. Коли вже майже игґрозійшли ся. О- ье n.OMeujKa‘it 1 fcvPes# за?°в°" ен . - пиві.

-, *-]Г етап глянув крізь штахети, Ьа^арво і Лукіяи до МІСта- щобн пРивезтн СВ0‘ 1 бРат0ВІ Р1ЧИ"

Вкінци роздав ся фабричний гудок, і шн- і ще трох з їх гурту дістались.середини і

І. О. 3. дент.

БЛУКАНИНА. ґ

("Вперед”).

В ЧЕРНІВЦЯХ.
Королівським декретом Кре- 

(Твано румунський державний 
університет в Чернівцях Є то 
властиво переміна давшйшо- 
го німецького унївер« ітету, 
хоч офіціяльно його злїкзідо 
вано перед кількома днями- 
Коли професорам ррзвязано- 
го університету зроблено пре- ^ 
позицію поступити на служ
бу румунських властей, вони 
відмовили й майже всі виїха
ли до Відня. В ше гіршім по
ложенні найшли ся студенти 
нерумуиськоі народи 

Перед кількома /днями пере
їздив через» ЛВвів транспорт 
буковинських емігрантів, се- 

ся більше

зл

ости

ред яких находило 
як 500 студентів черновецько- 
го університету, 
годили з судьбою й бажали 
продовжати студії на румун
ськім університеті, власти на 

Лишила ся

Хоч вони по

І
гамір. Випємо, товариші, — весело промовив 

Для Єфрема тепер осталось лише питане, Остап,— бо я сьогодня вже дістав роботу і то 
рока брама створила -ся. В брамі стояли три стояли вже перед канцелярією, деЧУцісувано їх де знайти роботу,, аби можна, жити близько зівеїм не злу. Я став до роботи
сторожі - і високий довговусий суперіій%ндент імена і видавано їм бляшки. Каті. . Він -випитував в ріжних місцях, але на При сім подав товари

І робіт — Радецкий. Остап з Єфремом і прочими оставшіГми дармо. Вкінци пару днів пізнійше він згово- — Ото чортова хворгітіа — іронічно замі-
Ті робітники, що вже працювали в сій фа- пішли до реставрації, щоб поснідати. Тут при рив ся одного вечера в реставрації з^рдним тив Спиридон, — десь пЬлїз’ранп в mpn,

бриці від якогось часу, висували ся з гурту-; столах радились, що їм далі робити. Один Німцем, столярем, що працював при будові вляв, на проходку, а в вечері вже й роботу
йшли в браму, де показували сторожеві! бля- Єфрем не забирав „голосу в нараді, бо бесіда магазинів в портї. Коли Єфрем жалував ся, має! » 1 . ' ‘
шки і розходились помежи будівлі. йшла про поворот назад на провінцію, а Єфрем що не може знайти роботи, Німець засьміяв — Та ти. Сибіряку, не дуже так і лай ся бо

За брамою остались тепер тільки ті робіт- сего не хотів.. Він обіцяв Каті опікуватись нею ся і сказав, що в такім великім місті як Буе- завтра всі ви поїдете до Ріоха. Я' щойно пе-
----- ---------- ... бляшок, себто ті, що прий- і тому не міг виїхати з міста. Крім того» він нОс Айрес роботу можна знайти • колинебудь. реходив no Paseo de Julio і бачив,-що агент ви
шли щойно пїгтіти за-роботою. Цікаво було ^почував, що йому булоб тепер не легко опусти Він порадив Єфремови прийти слідуючого ран писав ва таблиці, що потрібно двіста пеонів до 
подивити ся ма сей “муску.тярний крам”, як ти місто, бо він, як сам собі признав ся, полю- ку до будови, при котрій працював він/самий Ріоха.. Підіть котрий із вас таки зараз та за-

, він ворушив сй. Маленький^лєдок замітний бйр Катю. Він. рішив за всяку- ціну остатись і представити себе столярем. мовте місце на всіх, а то до рана гот
Румун, мов вивірка крутив ся» помежи високі прії Каті, хочби; навіть всі товариші мали йо- — Алеж я не маю найменшого понятя про стати.’
Чорногорці і Росіяни, стараючись дістати ся го рпуіггити. Д столярство, — замітив Єфрем, — я з фаху слю-
наперед, де-б його міг^тгЬбачити суперінтен- Коли товариші збирались вже до виходу з cap. Як же я приймусь-за ту роботу?!

ÉBË * ' Ч-

се не позволили, 
іи одна дорога: поїздка на чу® 
жину, щоби покінчити розпо- 
чаті" студії. Та й тепер робле
но ïMjiépenoHH.. За ціну;
гальпйх пашпортів зажадали
власти, щоби вони зрекли ся 

підписали ре-

встилярн*.в д
пиво.

горожанства та 
верс, що більш не вертатя- 

Черновецью 
студенти і на се згодили ся.

і"1 муть до краю.

На Снцидїї прийшло л° 
Військ

IQBO* не
хлопської револьти. 
перейшли на сторону’ хлопів. .(Дальше буде).
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ВАРВАРСТВА РІП
Кореспондент америка 

ЇОї шікаговської часої 
|, “Дейли Нюс”, Ісаак Дон Л 
І доносить про "" страшні м< 

j розбої, яких дбпускают 
Денїкіновї війська над не 

і дам населенем України.
Розбої, тортури і плюн 

і еаіія, се средства, яких Де 
уживає, щоби “освобод 
Росію. Докази жорстоко 
Денїкіна прямо неімовірі 

І оглядав Денїкінові, украй 
j польські фронти, пише 
Лєвін. В однім МІСЦИ;. на с 
КалиНович, я приблнжив с 
кілька миль від фронту .

Про варварАва жов 
одного з Денїкінових геї 
дів. Мамонтова, Дон Лєвії 
ійе слідуюче:

В місті Козлові, куди, пе 
дила кавалерія ген. Мам< 
ва. лежить в шпиталі 7-. 
дівчина з відтятими руї 
Яка Вебудь комісія Де» 
вих приятелів, крли буде 
слїджувати сю справу, до 
еть ся про, слідуючі факті 

Мала дівчина переходи, 
своєю матерню улйцею,- ■ 
котру
Хтось вказав наТіатїр, щі 
на комуністка, і козаки с< 
пустили ся до неї. JÉSPrff 
чина хотіла борожти 
матір і обняла її за шию і 
ми. За се козаки відтяли і 
ки, а матір убили на см 
Всіх від 2 до 5 літних у 
козаки в Козлові около 2 

Більше’ як 120 Жидів 
страшно змасакрованих. 
жертвами була одна. фа: 
а се жінка і 10 літна до 
Дівчину знасилувано при 
катери, з чого вона зііш 
ума, а відтак її убили. На 
гий день убили також дів 

Родина Шапіро, в к< 
був оден сліпий а другії і 
сповна розуму син, зі 
згладжена зі сьвіта. <1 
Клюґ, 72 літний старець, і 
тий на кусники. В родині 
фер забили маму«а<йп 
18, 16 і 14-лїтну пер 
курники.

Савлова, шо лежав в . 
на плямистий тиф, bhbq 
на двір і убили разом з і 
ю. Краско, 56 літний слї 
зістав замордований. Д 
селян і около 20 робітник 
кож -зістали замордовані 
ціле се число було лише* 
мунїстів.

Місто Тамбов,- в котрі: 
ребувалй війська Генералі 
монтова, потерпіло не м 
як і Козлів. Лїста жертв 1 

. ва містить*; Тихонова, кс 
- протестував проти гра 

Фількенштайн був торту 
ниі> і втратив одно око,'

переходили ко

и де 
різал

г
Антон Паннекок. -

МАРШ
(1

VIII. Стрз

Лиш суспільство мої 
лиш при помочи суспільс 
ні винаходи. В одиничні 
сам для себе щось вцна; 
також зникає і знова трі 

’ суспільство може захова 
зосьвід і ' знане попереді 
осіб можуть вмерти, але 
ваню струментів не роди 
його набрати ся пізнїйш 
знане попередник поколи 

Підчас коли ті пито 
-ід громадного- житя, он 
Ті прикмети не розвинуті 
Кождий, хто пробував за 
еннх думок, знає, що д; 
і.тнувати і розвивати ся. 
емо ся над чимось, то ми 
отже вже бачимо, що не 
слів. А коли ми -думаєм 
ми не можемо злучити 1 

... може про се переконати і 
абстрактне розумованє м< 

F у. СЬВІДу ЗМИСЛІВ. А досьві 
ти лиш іменами» В цїли

- нацюго знаня ми мусим 
* при помочи імен, або/ м

локладнїйшими. Мова < 
Помочи якого будує ся І 

Та сильна звязь меа 
(бо чоловік все мусить 
йому треба уживати в д 
му сіли розшівати ся рівн 

гадуватжя в який спо 
Нема жадного сумнів 

•ви, яка вплинула на те,
- ВОЛИ чоловік лишив ліси;

до

\

ш

V

т
мя
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